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Look great  Μedical expert

H  
διάσημη τεχνική BBL 
(Brazilian Butt Lift), 
που στη χώρα μας 

ονομάζεται «αυξητική και ανόρθωση 
γλουτών», είναι μια επέμβαση που 
υπόσχεται αύξηση του μεγέθους των 
γλουτών με τον σωστό τρόπο και 
στα σωστά σημεία, ώστε να έχουν 
αρμονική προβολή σε σχέση με το 
υπόλοιπο σώμα. Η επέμβαση αυτή 
έχει γνωρίσει τεράστια επιτυχία στο 
εξωτερικό και έχει ήδη γίνει πολύ δημοφιλής και στην Ελλάδα, 
καθώς προσφέρει εξαιρετικά αποτελέσματα, εκμεταλλευόμε-
νη το λίπος που περισσεύει στο σώμα μας και χαρίζοντάς μας 
έτσι διπλό όφελος. 

Η διαδικασία
Η αύξηση των γλουτών επιτυγχάνεται χρησιμοποιώντας αυ-
τόλογο λίπος που λαμβάνεται από άλλα σημεία του σώματος, 
όπου και βρίσκεται σε περίσσεια. Η διαδικασία είναι αρκετά 
απλή, με τον πλαστικό χειρουργό να σχεδιάζει αναλυτικά την 
επέμβαση, ανάλογα με το σώμα της κάθε γυναίκας και το λί-
πος που αυτή διαθέτει. Στη συνέχεια, με τη βοήθεια του ελα-
χίστως επεμβατικού συστήματος λιποαναρρόφησης Vaser, 
γίνεται η αφαίρεση του λίπους από τις «δότριες» περιοχές. 
Συνήθως προτιμάται η περιοχή της κοιλιάς, η έσω πλευρά 

των μηρών και τα «πιασίματα» της 
μέσης, καθώς αυτές είναι οι περι-
οχές με λίπος πλούσιο σε βλαστο-
κύτταρα, παράγοντας σημαντικός 
για τη βιωσιμότητα του λίπους στη 
νέα του θέση. Το Vaser κάνει την 
όλη διαδικασία σχεδόν ατραυματι-
κή, ενώ η ενέργεια των υπερήχων 
του συστήματος εξασφαλίζει πως 
δε θα υπάρξει χαλάρωση στην πε-
ριοχή αφαίρεσης του λίπους. Αφού 

λοιπόν συλλεχθεί το απαραίτητο λίπος και υποβληθεί στην 
κατάλληλη επεξεργασία για τον καθαρισμό του, στη συνέχεια 
και στον ίδιο χρόνο εισάγεται εκ νέου στην περιοχή των γλου-
τών για αύξηση, με τέτοιον τρόπο ώστε να σχηματιστεί ο κάθε 
γλουτός με τέλεια προβολή και η τόνωση όγκου να είναι ομοι-
όμορφη και σωστά σμιλευμένη. 

Το αποτέλεσμα
Το BBL δίνει εξαιρετικά αποτελέσματα στα χέρια του εξειδι-
κευμένου πλαστικού χειρουργού. Εκτός από τους γλουτούς 
που εμφανίζονται ιδανικά στρογγυλεμένοι και με εξαιρετική 
προβολή, ολόκληρο το σώμα αλλάζει, καθώς η μέση φαίνεται 
αυτόματα πιο λεπτή, το στήθος προβάλλεται αμέσως καλύτε-
ρα και το σώμα αποκτά συνολικά την ιδανική εικόνα του ανά-
ποδου «S», που όλες οι γυναίκες ονειρεύονται. 
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«Πώς μπορώ 
να αποκτήσω 

“βραζιλιάνικους 
γλουτούς”;»
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